« T’as déjà baisé, 
donné une conférence, 
ri aux éclats en ayant une attaque de panique.

L’humain s’adapte à toute, 
même au feeling d’avoir la certitude d’être en train de mourir. »
COMMUNIQUÉ POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
PLANÉTARIUM

En première mondiale le 8 juin 2018

Au Festival St-Ambroise FRINGE de Montréal

Existe-t-il quelque chose de plus angoissant que l’immensité de l’univers ? 

Plus récente production de Théâtre Globe Bulle Rouge, en collaboration avec Théâtre Dé-chaînés, PLANÉTARIUM est une pièce de théâtre immersive et sensorielle sur l’anxiété, créée avec le talent d’une équipe 100% féminine, qui sera présentée du 8 au 17 juin 2018 au à la salle Jean-Claude Germain du Théâtre d’Aujourd’hui. 

Première création de Marie Ayotte, ce spectacle choral à trois voix se déroule dans un planétarium, où chaque fait scientifique sur l’immensité de l’univers est un autre rappel de sa propre quête à trouver un sens au temps qui nous reste, sur cette anxiété qui peut nous prendre en otage, sur cette peur silencieuse de gâcher notre vie, sur cette recherche du bonheur qui semble parfois nous échapper. Réflexion sans complaisance sur les réalités de vivre avec des crises de panique dans un monde où on se doit toujours de montrer que le meilleur de soi-même, PLANÉTARIUM veut principalement adresser l’importance de s’accepter mutuellement avec nos failles et au besoin criant de taire cette honte mal placée de nos troubles anxieux.

Inspiré de la démarche de l’auteure sur l’exploration de la vérité crue sur scène et du théâtre performatif, PLANÉTARIUM compte en plus sur des projections vidéo créées en temps réel par Andrée-Anne Giguère et une musique originale de l’artiste Janine Fortin pour offrir à ses spectateurs une expérience remplie de vulnérabilité, de réconfort et de surprises. 

Théâtre GLOBE BULLE ROUGE est une compagnie théâtrale à but non lucratif, fondée en 2006, ayant comme mandat d’accorder une place centrale à la femme — sa parole transmise par ses personnages, ses dramaturges, ses questionnements. 

Théâtre DÉ-CHAÎNÉS, quant à lui, est une nouvelle compagnie théâtrale se spécialisant dans le théâtre immersif et expérientiel, voulant faire vivre des réalités différentes comme outil d’ouverture, de compréhension et d’empathie à autrui. 

INFORMATIONS 

LIEU

Salle Jean-Claude Germain

Théâtre d’Aujourd’hui

3900 St-Denis

DATES ET HEURE

Vendredi 8 juin – 19h15

Lundi 11 juin –  23h

Mercredi 13 juin – 21h30

Jeudi 14 juin – 18h 

Samedi 16 juin – 21h30

Dimanche 17 juin – 15h
BILLETS
514.849.FEST

www.montrealfringe.ca  
12.50 $

ÉQUIPE

Texte et mise en scène : Marie Ayotte

Comédiennes :

Émanuelle Caron

Andrée-Anne Giguère

Mélanie Michaud

Projections : Andrée-Anne Giguère

Conception sonore : Janine Fortin

Graphisme : Collectif Bitchin’

POUR PLUS D’INFORMATIONS

Marie Ayotte

marie.ayotte@gmail.com
514.475.2099
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